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Novosti iz Hrvatske odvjetničke
komore

Odvjetnici i odvjetnički vježbenici ove će godine svoje sportske talente pokazati na 28. Sportskim
igrama odvjetnika i odvjetničkih vježbenika Hrvatske odvjetničke komore koje će se održati od
srijede 25. do nedjelje 29. rujna 2024. godine u Vodicama.

Kako bi sve veći broj sudionika mogao sudjelovati u sportskim događanjima i kako bi se sve
predviđene sportske discipline mogle održati, 28. Sportske igre odvjetnika i odvjetničkih vježbenika
ove će godine ponovno, kao nekada, započeti u srijedu i trajati dan duže nego posljednjih godina. 

Prijave za sudjelovanje moguće je ispuniti isključivo online  na poveznici koju su odvjetnici i
odvjetnički vježbenici dobili mailom. Hrvatska odvjetnička komora kao i svih ranijih godina snosi
trošak Sportskih igara za odvjetničke vježbenike, u dvokrevetnoj sobi, na bazi polupansiona kao i
boravišnu pristojbu.

Veselimo se Vašem sudjelovanju na ovom događaju.

Hrvatska odvjetnička komora

28. Sportske igre odvjetnika i odvjetničkih vježbenika HOK-a



Iz HOK-a
Hrvatska odvjetnička komora je nakon pritužbi odvjetnika o nemogućnosti
realizacije posjeta branjenicima u Zatvoru u Splitu uputila dopis
Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije tražeći
objašnjenja zbog nastale situacije zbog koje odvjetnik nije mogao
pravovremeno razgovarati sa svojim branjenicima te tako nije bilo
osigurano temeljno pravo okrivljenika na razgovor sa svojim braniteljem.
Središnji ured za zatvorski sustav Uprave za zatvorski sustav i probaciju
Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije u svom
odgovoru, moli Hrvatsku odvjetničku komoru da obavijesti svoje članove i
upozna ih s otežavajućom situacijom nedostatka službenika pravosudne
policije i povećanja osoba lišenih slobode koja je zahvatila čitav zatvorski
sustav, a posebice zatvore. Ta situacija, dodaje se, reflektira se na sve
procese rada kaznenih tijela. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne
transformacije također obavještava HOK da su moguća češća i duža
čekanja za realizaciju posjeta osoba lišenih slobode te moli odvjetnike za
razumijevanje.
Financijski inspektorat, kao pomoć obveznicima u provedbi Zakona o
mjerama ograničavanja (Narodne novine broj: 133/2023), donio je
Smjernicu o unutarnjim politikama, kontrolama i postupcima za
provođenje mjera ograničavanja i Brošuru o ključnim odredbama navedene
smjernice. Predmetne Smjernice i Brošuru Financijskog inspektorata
možete pronaći na poveznici https://www.hok-cba.hr/hok/smjernica-o-
unutarnjim-politikama-kontrolama-i-postupcima-za-provodenje-mjera-
ogranicavanja/
Sud Europske unije presudio je u srpnju 2024.  u spojenim predmetima C-
554/21, C-622/21 i C-727/21 da se određeni mehanizmi propisani
nacionalnim pravom Republike Hrvatske protive pravu Unije. Riječ je o
postupanjima prema kojima se odluka sudskog vijeća može otpremiti
strankama samo ako je njezin sadržaj odobrio sudac evidentičar (služba
evidencije sudske prakse) kao i da sjednice drugostupanjskih, visokih
sudova i Vrhovnog suda imaju ovlast prisiliti vijeće na prihvaćanje njihovog
pravnog shvaćanja, odnosno da sudsko vijeće koje je prethodno donijelo
odluku u predmetu, izmijeni njen sadržaj u skladu s odlukom sjednice
sudskog odjela. Na taj način Sud Europske unije je zapravo presudio da
pravni mehanizmi koji su propisani odredbom čl. 40. st. 2. Zakona o
sudovima i koji postoje radi izjednačavanja sudske prakse nisu u skladu s
pravom Unije. Predsjednik Vrhovnog suda kao najviše tijelo sudske uprave
u razumnom će roku donijeti odluke kojima će presuda suda EU-a biti
provedena u organizaciji i radu hrvatskih sudova. Ova presuda  objavljena
je na web stranici Hrvatske odvjetničke komore https://www.hok-
cba.hr/hok/sud-eu-a-donio-presudu-vezanu-uz-funkciju-evidenticara-na-
drugostupanjskim-sudovima/
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Odvjetnička akademija HOK-a

I u novoj „školskoj godini“ Odvjetnička akademija Hrvatske odvjetničke komore
za odvjetnike i odvjetničke vježbenike priprema nova predavanja ali i pokoje
(ugodno) iznenađenje.

Stručno vijeće Odvjetničke akademije HOK-a donijelo je novi Program obrazovnih
aktivnosti za razdoblje od 1. rujna 2024. do 31. siječnja 2025. godine, a svim
kolegama koji su svojim prijedlozima pridonijeli kreiranju programa i ovom
prilikom zahvaljujemo. Stoga vas, kao i dosad, pozivamo da pažljivo pratite
mrežne stranice Odvjetničke akademije HOK-a, gdje ćete pronaći najave i termine
odvijanja predavanja. 

Snimku godišnje konferencije programa HELP za edukaciju pravnih stručnjaka
koje djeluje pri Vijeću Europe, a koja je održana 4. i 5. srpnja 2024. godine, u
cijelosti možete pregledati na službenoj stranici Konferencije HELP-a, 2024 HELP
Network Conference - Human Rights Educa-tion for Legal Professionals (coe.int),
a na mrežnim stranicama Odvjetničke akademije HOK-a je objavljen Katalog
online tečajeva HELP-a, s 54 teme o ljudskim pravima na više od 40 jezika s
prilagodbama nacionalnom pravu i sudskoj praksi, a koji su besplatno dostupni na
online platformi CoE HELP.

Završio je treći kvartal online edukacije namijenjen pripremi za polaganje
pravosudnog ispita, međutim već idući mjesec, točnije od 3. listopada 2024. godine,
bit će objavljeni spisi za vježbu pisanja presuda, te će biti dostupni sve do 14.
studenoga 2024. godine, kada je rok za predaju presuda u četvrtom kvartalu
priprema za polaganje pravosudnog ispita. 
Svi odvjetnički vježbenici koji žele na vrijeme testirati svoje znanje i pripremljenost
dobrodošli su sudjelovati u pripremama. 
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od 25. do 29. rujna 2024. Sportske igre HOK-a, Vodice

7. listopada 2024. Sjednica Izvršnog odbora

12. listopada 2024. Sjednica Upravnog odbora

16. listopada 2024. Prisege

Predstojeći događaji

Zahtjevi za upis u Imenik odvjetnika HOK-a, Imenik odvjetničkih
vježbenika HOK-a i zahtjevi za izdavanje prethodne suglasnosti
odvjetničkim društvima moraju biti zaprimljeni najkasnije 15 dana
prije održavanja sjednice Izvršnog odbora HOK-a, odnosno do 23.   
rujna 2024. godine.
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Općinski kazneni sud u Zagrebu podsjeća da se u prostor Trga pravde ne može
ući vozilom (automobil, motocikl i slično) te da je dolazak odvjetnika, stranaka
i ostalih sudionika postupaka koji se vode na Općinskom kaznenom sudu u
Zagrebu moguć isključivo s ulaza “Ilica” i to pješice, zbog opsežnih
građevinskih radova koji su u tijeku. 
 S obzirom na nova pravila parkiranja na Trgu pravde, koja su na snazi  od 1.
srpnja 2024. Općinski kazneni sud na ovaj način obavještava sve odvjetnike,
kako ne bi dolazilo do neželjenih komplikacija prilikom pristupanja sudu na
zakazana ročišta i/ili radi drugih poslovnih potreba odvjetnika.


